



全员出动 日夜坚守



千余城管人破冰除雪保畅通

■ 记者周阳 通讯员钟栋 罗玲

天还没亮，他们就投入到紧张的破冰除雪工作中，城区主次干道、人行道、桥梁、站前广场等区域随处可见他们的身影。虽然寒风凛冽，手冻得通红，额头流出热汗，但他们依然干劲十足，不断地挥动着铁锹。

他们是可爱的城管工作者。连日来，我市城区持续低温雨雪冰冻天气，为保障道路畅通，市城管执法委全体干部职工放弃周末休息时间，日夜坚守破冰除雪第一线。

这是昨日市城管部门奋战一线的画面：

凌晨1点半，80余人的抢险突击队赶赴城区20座桥梁，对桥梁桥面、人行道采取洒盐除冰作业；

凌晨5时，1000多名城管执法队员和环卫工人开始在对城区主次干道、人行道等区域进行扫雪除冰，截至下午5时，咸宁大道、长安大道、温泉路、淦河大道等路段已基本清扫完成；

上午11时许，在永安西路，一辆

黑色小轿车打滑，难以前行，附近清扫积雪的城管执法队员闻讯赶来清雪推车，消除交通隐患；

同时，园林方面，投入人员近500人次，清理公园广场内道路积雪，设置警示牌提醒过往行人注意防滑，对城区内部分树木上的积雪和被雪压垮的竹子进行了清理，清运残枝、断枝20余车，清理面积近20万平方米；市容方面，出动执法人员200余人次，对中心商业街区、集贸市场等人流量密集地段的人行道和街面积雪进行清理，重点巡查存在安全隐患的建筑立面，督促商家拆除损坏的户外广告牌；站前广场方面，对城区所有火车站广场周边积雪及时进行了清理，并铺设了防滑设施，为旅客出行提供了便利。

据悉，从25日晚开展破冰除雪工作以来，市城管执法委已出动干部职工1600余人，车辆、机械设备100余台，撒盐80余吨，有效保障了城区道路安全畅通。

